
Zertifikat des Sentinel Haus Instituts für Kneer-Südfenster:
Schadstoffgeprüfter Dachaufbau
Das Sentinel Haus Institut, Experte für gesundes Bauen und Sanieren, hat gemeinsam mit sechs Partnern, darunter Kneer-Südfenster, ein vollständig schadstoffgeprüftes Schrägdach vorgestellt. Bauherren, Handwerkern und Investoren steht damit für den Dachaufbau ein Bauteilsystem von der Unterspannbahn bis zur Innenfarbe zur Verfügung, mit dem sich nachweislich wohngesunde Gebäude realisieren lassen. Das Besondere ist die Einbindung der Fenster: Das Senkrecht-Fenster zum Fassadenanschluss mit sehr guten gesundheitlichen Messwerten stammt von Kneer-Südfenster. Für den Unbedenklichkeits-Nachweis wurde das Muster eines Sparrendachs in einer Prüfkammer auf Emissionen getestet. Die Ergebnisse für die beiden wichtigsten Parameter Formaldehyd und flüchtige organische Stoffe (TVOC) nach 28 Tagen Untersuchungsdauer sind exzellent und unterschreiten die strengen Empfehlungen des Umweltbundesamtes für die Luftqualität in Innenräumen um ein Vielfaches.
Geprüft niedrige Emissionswerte aus Baustoffen, das ist ein Anspruch, den immer mehr Bauherren und Renovierer haben. Das Sentinel Haus Institut, aus einem von der deutschen Bundesstiftung Umwelt geförderten Forschungsprojekt entstanden, steht heute öffentlichen und privaten Bauherren als Fachplaner und Projektdienstleister für gesünderes Bauen und Sanieren zur Verfügung. „Aufeinander abgestimmte und gesundheitlich geprüfte Aufbauten werden immer häufiger vom Markt verlangt. Sind die genannten Produkte nach den Empfehlungen der Hersteller verarbeitet, können alle Beteiligte sicher sein, mit diesem Bauteil ein wohngesundes Gebäude zu errichten“, erklärt Peter Bachmann, Geschäftsführer des Sentinel Haus Instituts. Damit dies gelingt, schult das Sentinel Haus Institut Bauunternehmen, Investoren, Planer und Handwerker bei der Realisierung von Gebäuden, bei denen ausschließlich geprüfte Baumaterialien verwendet werden. Bauherren erhalten eine vertragliche und damit rechtssichere Garantie für eine wohngesunde Raumluftqualität. 

Kneer-Südfenster ist im Bereich Fenster der einzige Partner des Sentinel Haus Instituts. Die Fenster sind vom Kölner UL Eco-Institut auf Emissionen geprüft und als wohngesund eingestuft worden. Neben Holz- und Kunststoff-Fenstern sind auch die Fenster-Systeme in Aluminium-Holz und Aluminium-Kunststoff von Kneer-Südfenster auf Emissionen geprüft und für wohngesunde Bauprojekte erste Wahl – und werden vom Sentinel Haus Institut für wohngesundes Bauen empfohlen. Weitere Informationen unter www.kneer-suedfenster.de, www.sentinel-bauverzeichnis.eu.

Bildunterschriften:

1.

Strahlende Gesichter bei Florian Kneer, Geschäftsführer von Kneer-Südfenster (re) und Vertriebsleiter Reinhard Strauß (li). Jürgen Rösch (Mitte) vom Sentinel Haus Institut überreicht das Zertifikat für das schadstoffgeprüfte Schrägdachsystem.
2.
Der komplett schadstoffgeprüfte Dachaufbau für klassische Schrägdächer vereint die Produkte von sechs Markenherstellern zu einem System, darunter das Fassadenanschluss-Fenster von Kneer-Südfenster.

3.
Neben Holz- und Kunststoff-Fenstern sind auch die Fenster-Systeme in Aluminium-Holz und Aluminium-Kunststoff von Kneer-Südfenster auf Emissionen geprüft und für wohngesunde Bauprojekte – wie den schadstoffgeprüften Dachaufbau - erste Wahl.
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