
Neues Aluminium-Holz-Fenster AHF 105 S Integral von Kneer-Südfenster
Rahmenloses Design für moderne Architektur
Ein absolutes Novum im Programm von Kneer-Südfenster ist das Aluminium-Holz-Fenster AHF 105 S Integral mit integrierten, von außen nicht sichtbaren Flügeln. Der Blendrahmen lässt sich komplett überdämmen, so dass fast nur noch Glas in der Fassade sichtbar ist. Die optisch rahmenlose Fenster-Neuheit in der hochwertigen Kombination Aluminium-Holz ist ein durchweg puristisches System.
Das AHF 105 S Integral bietet modernes Design durch klare Linienführung und hohe gestalterische Freiheit für Planer und Bauherren. Es eröffnet neue Perspektiven, moderne Architektur in Szene zu setzen. Seitlich und am oberen Rand des Fensters ist nach dem Einbau nur die Scheibe sichtbar. Auf diese Weise wirken große Glasflächen rahmenlos und entsprechend leicht in der Fassade. Die Innenräume profitieren von dem neuen System durch einen deutlich höheren Lichteinfall. Bei der schmalen Ansichtsbreite von Rahmen und Flügel von nur 100 mm ist das Aluminium-Holz-Fenster äußerst filigran, dabei unterstützt der auf der Innenseite flächenbündige Einbau das puristische Design. Im Raum kann der Werkstoff Holz seine angenehme Atmosphäre ungestört entfalten, denn auch verdeckt liegende Beschläge sind Teil des Designkonzepts. 
Das neue AHF 105 S Integral mit seinem hohen Designanspruch ist ein klassisches Architektenfenster, das wärmetechnisch den sehr guten Wert des Aluminium-Holz-Fensters AHF 105 von Kneer-Südfenster erreicht. In der Ausführung mit Holzart Fichte und einer Verglasung Ug = 0,5 mit warmer Kante wird ein UW-Wert von bis zu 0,79 W/m²K erzielt - und damit Passivhaus-Niveau. Bei Dreifach-Verglasung sind die inneren und äußeren Gläser mit einer Wärmefunktionsschicht versehen. Das Aluminium-Holz-Fenster wird mit einer Bautiefe von 103 mm und drei umlaufende Dichtungen gefertigt, die eine zuverlässige Abdichtung garantieren. 
Mit dieser Neuheit erweitert Kneer-Südfenster sein Portfolio und eröffnet eine zukunftsweisende Form für helles und offenes Wohnen ohne Grenzen. Für die Aluminium-Schale bietet Kneer-Südfenster eine große Farbauswahl. Für die Innenseite des AHF 105 S Integral stehen elf Holzarten und viele Farbvarianten zur Wahl, die sich perfekt auf die Innenausstattung und die Einrichtung abstimmen lassen. Das exklusive Design-Fenster für moderne Architektur ist bei Kneer-Südfenster ab Sommer 2013 lieferbar. www.kneer-suedfenster.de.
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1a-c.

Optisch rahmenlose Ansichten bietet das neue Design-Fenster AHF 105 S Integral von Kneer-Südfenster. Das hochwertige Aluminium-Holz-Fenster ist ein durchweg puristisches System nicht nur für Designliebhaber.
2.

Schmale Ansichtsbreiten und der flächenbündige Einbau auf der Innenseite unterstreichen das elegante Design des neuen Aluminium-Holz-Fensters AHF 105 S Integral.
3a-c.
Der Blendrahmen des Aluminium-Holz-Fensters AHF 105 S Integral lässt sich komplett überdämmen, so dass fast nur noch Glas in der Fassade sichtbar ist. Für die Innenseite stehen elf Holzarten und viele Farbvarianten zur Wahl.
4a+b.
Verdeckt liegende Beschläge sind Teil des Designkonzepts.
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