
Modern, sicher und flexibel:

Fenster und Türen für jede Lebenslage

Fenster, Hebe-Schiebe-Türen und Haustüren sind heute hoch technische Bauteile, die es im wahrsten Sinne in sich haben. Dazu zählt, dass sie eine hohe Wärmedämmung erzielen, um nachhaltig Energie einzusparen. Für großformatige, bodentiefe Fenster und Terrassentüren sowie Hebe-Schiebe-Türen gibt es heute kaum noch Grenzen und schon seit geraumer Zeit sind sie Favoriten bei Bauherren und Renovierern, denn Helligkeit und Transparenz geben beim Wohnen den Ton an. Fenster und Türen sollten aber nicht nur modernem Lifestyle entsprechen, sondern auch zukünftigen Anforderungen gerecht werden. Daher ist es ebenso wichtig – nicht erst seit dem demographischen Wandel –, dass die Bauelemente einen Komfort bieten, der auch in Zukunft ohne Einschränkung von allen Bewohnern genutzt werden kann – in jedem Lebensalter.
Durch ihre Anordnung, ihre technische Ausstattung und leichte Bedienung können moderne Fenster und Schiebe-Türen entscheidend zum barrierefreien Wohnen beitragen. Premium-Fenster von Kneer-Südfenster beispielsweise garantieren Sicherheit und Flexibilität nicht nur für Senioren, sondern für alle Bewohner des Hauses. Ob ein nahezu nahtloser Übergang ins Freie, das automatische Öffnen der Tür mittels Fingerprint oder Bedienkomfort durch spezielle Positionierung des Fenstergriffs – die Fenster und Türen lassen sich speziell auf die individuellen Anforderungen abstimmen. 
Schon in den Basis-Ausführungen gibt es die Bauelemente mit einem hohen Standard an Komfort und Sicherheit. Auf Wunsch sind sie auch per Funk bedienbar. Eine bequeme Lösung wird zum elektrischen Kippen, Schließen und Verriegeln von Oberlichtern angeboten. Passend zu den Fenstern können bei Kneer-Südfenster integrierte Vor- und Aufsatzrollladen gewählt werden. Ausgestattet mit elektronischer Steuerung, sind Verschattung und Sichtschutz per Knopfdruck ohne Kraftaufwand möglich. Für moderne Häuser mit viel Glas sind Raffstores als architektonische Alternative zum Rollladen sehr beliebt – auch hier spart eine elektronische Steuerung viel Zeit und Mühe. Sie reflektieren die Sonnenstrahlen und lassen durch Drehen der Lamellen so viel Licht wie gewünscht in die Räume. Dies trägt zu einer angenehmen Lichtsituation bei und hält die Hitze draußen. 
Immer wichtiger neben einem hohen Wohnkomfort ist heute auch der Wunsch nach Wohngesundheit, da Häuser luftdichter gebaut werden. Wer auf ein gesundes Raumklima größten Wert legt, sollte sich nur auf geprüfte Qualität verlassen. Die hochwertigen Fenster von Kneer-Südfenster sind vom unabhängigen eco-Institut in Köln mit Erfolg getestet worden und werden daher vom Sentinel Haus Institut für wohngesundes Bauen empfohlen. www.kneer-südfenster.de.

Bildunterschrift:
Bodentiefe Fenster, Fenstertüren und Hebe-Schiebe-Türen liegen im Trend. Sie sind hoch wärmedämmend und bieten barrierefreien Wohnkomfort, von dem alle Bewohner in allen Lebenslagen profitieren.
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