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Neu von Kneer-Südfenster:

Elegante Feinstruktur bei Aluminium-Holz-Fenstern 

Kneer-Südfenster präsentiert bei Aluminium-Holz-Fenstern ein neues Design mit innovativer Feinstruktur-Oberfläche. Die Aluminium-Außenschale wirkt durch eine matte Feinstruktur nicht nur hochwertiger, sie ist auch robuster und langlebiger im Vergleich zu einer glatten, glänzenden Oberfläche. 

Durch eine spezielle Art der Beschichtung des Aluminium-Profils ist die neue Oberfläche wesentlich unempfindlicher und hinterlässt auch keine sichtbaren Fingerabdrücke. Die Feinstruktur ist stoß- und kratzfest und besonders korrosions- und UV-beständig. Das macht die Aluminium-Holz-Fenster jetzt noch nachhaltiger, da die neue Struktur für eine dauerhafte Haltbarkeit ohne Qualitätseinbußen der Aluminiumoberfläche sorgt. Kneer-Südfenster kommt mit der Umstellung auf die neue Aluminium-Beschichtung den Wünschen von Bauherren und Renovierern entgegen, denn diese Oberfläche liegt im Trend und wird auch von Architekten stark nachgefragt. 

Die Vorteile der neuen Oberflächenqualität sind so überzeugend, dass Kneer-Südfenster sie künftig auch bei allen anderen Systemen mit Aluminium-Oberflächen zum Standard macht. Das bedeutet, dass neben den Aluminium-Holz- auch Aluminium-Kunststoff- und Aluminium-Fenster ausschließlich mit Feinstruktur-Oberfläche gefertigt werden – bis hin zu Hebe-Schiebe-Türen und Pfosten-Riegel-Fassaden. Das gilt darüber hinaus für alle Aluminium-Holz- und Aluminium-Haustüren. Ab Jahresmitte sind die Aluminium-Systeme von Kneer-Südfester im neuen Design lieferbar.
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1a+b
Mit der neuen Feinstruktur-Oberfläche bei Aluminium-Holz-Fenstern von Kneer-Südfenster wirken diese nicht nur eleganter, die Beschichtung macht sie noch robuster und langlebiger.



2
Die Feinstruktur der Aluminium-Oberfläche sorgt auch bei Haustüren von Kneer-Südfenster für eine elegante Optik.
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