
HDF 82 von Kneer-Südfenster:

Holzdenkmalfenster– perfekt in Form und Funktion 

Die Holzdenkmalfenster von Kneer-Südfenster überzeugen durch schmale Ansichten von Flügel, Stulp- und Kämpferprofilen und die Ausführung ohne Regenschutzschiene. Sie sind in Schallschutz, Wärmeschutz sowie Sicherheits-Beschlagtechnik auf dem neuesten Stand der Technik. Einen wirksamen Oberflächenschutz erhalten Denkmalfenster durch einen Vier-Schicht-Systemaufbau mit Imprägnierung, Grundbeschichtung, Zwischen- sowie Schlussbeschichtung. Die Beschichtung ist umlaufend geschlossen.

Holzdenkmalfenster HDF 82 Stil

Das Holzdenkmalfenster HDF 82 Stil kann mit 82 mm Bautiefe Verglasungen bis 44 mm Scheibenstärke aufnehmen. Dadurch erzielt das System eine ausgezeichnete Wärmedämmung und hohen Schallschutz. Das HDF 82 Stil kann einen Uw-Wert bis zu 0,87 W/m²K erreichen (ausgeführt mit warmer Kante und Ug = 0,6 W/m²K), beim Schallschutz sind Werte bis zu 45 dB möglich. Die Fenster sind mit zwei Dichtungsebenen für optimale Dichtigkeit ausgestattet. Der Wetterschenkel wird ohne Wartungsfuge gefertigt und in den Flügel integriert. Eine Innovation, die wesentlich zur Verlängerung der Lebensdauer der Holzdenkmalfenster beiträgt. 

Mit verschiedenen Varianten kommt das System darüber hinaus der wichtigen Forderung des Denkmalschutzes nach schmalen Ansichten entgegen. Das HDF 82 Stil reduziert die Stulpansichtsbreite auf 108 mm, die Variante HDF 82 Antik auf sensationelle 98 mm. Getoppt wird diese Ausführung vom HDF 82 Antik Plus, das mit 4 mm Falzluft und eingefrästen Schließstücken allerhöchste denkmalpflegerische Ansprüche erfüllt.

Generell befindet sich beim System HDF 82 angesichts der schmalen Flügelansichten die mittlere Dichtungsebene im Blendrahmen, so dass der Flügel eine maximale Statik behält. Daher sind Flügelgrößen beim HDF 82 Stil bis maximal 600 x 2000 mm möglich, in den Varianten HDF 82 Antik und Antik plus von maximal 600 x 1200 mm. Standard sind auch gerade Blendrahmenkanten links und rechts oben, die zu einer originalgetreuen Ansicht beitragen. Weitere Informationen gibt es telefonisch unter 07333/83-0 oder im Internet: www.kneer-suedfenster.de.

Bildunterschriften:

1. 

Das Holzdenkmalfenster HDF 82 Stil von Kneer-Südfenster erfüllt mit schmalen Profilen und einer vergrößerten Bautiefe höchste Ansprüche für originalgetreue Sanierungen. Es eröffnet für den Denkmalschutz einen hervorragenden Wärme- und hohen Schallschutz.

2a+b.

Beim HDF 82 Stil wird der Wetterschenkel ohne Wartungsfuge gefertigt und in den Flügel integriert. Eine Innovation, die wesentlich zur Verlängerung der Lebensdauer der Holzdenkmalfenster beiträgt. 
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