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„Sky Axxent“ von Kneer-Südfenster:

Hebe-Schiebe-Tür mit Nullbarriere-Schwelle 

Mit der neuen Variante HST 115 „Sky Axxent“ erweitert Kneer-Südfenster sein anspruchsvolles Designprogramm bei Hebe-Schiebe-Türen aus Aluminium-Holz mit rahmenloser Verglasung bis in die Schwelle. Neben schlanken Profilen und reduzierter Beschlagoptik bietet die Hebe-Schiebe-Tür nun absolute Barrierefreiheit dank Nullbarriere-Schwelle. Der bodengleiche Übergang ohne Schrägen öffnet den Wohnraum und erweitert ihn nach draußen. Dabei geht die Glasfläche der Sky Axxent nahtlos in den Boden über – der Übergang von innen nach außen wird fließend. 

Die Nullbarriere-Schwelle vermeidet Hindernisse oder Stolperfallen, indem die Laufschiene 5 mm in den Boden abgesenkt wird. Ein Aluminium-Abdeckgitter in eleganter Optik sorgt für den ebenerdigen Übergang. Die Konstruktion der Nullschwelle mit neuer Beschlagtechnologie, einem neuen Dichtungssystem sowie den erhöhten Sicherheitsanforderungen garantiert eine hohe Dichtigkeit und Wärmedämmung und schützt zuverlässig vor Schlagregen. Außen lässt sich eine Entwässerungsrinne oder Terrassenentwässerung direkt anbinden. Die Hebe-Schiebe-Tür bietet eine hohe Einbruchhemmung bis zur Widerstandsklasse RC2.

Optional lässt sich auch eine schmale Lichtleiste in die Bodenschwelle integrieren – die Beleuchtung wird zum zusätzlichen attraktiven Blickfang im Raum. Für einen besonders hohen Bedienkomfort wird die Sky Axxent mit einer Soft Close-Funktion ausgestattet. Die Hebe-Schiebe-Tür von Kneer-Südfenster kann auch ganz nach Wunsch mit einem motorischen Antrieb vorbereitet werden – und ist damit Smart-Home-ready zur Einbindung in moderne Haustechnik und Steuerung über das Smartphone.


Neue Oberflächenqualität der Aluminium-Schale 
Die HST 115 Sky Axxent fertigt Kneer-Südfenster mit einer hochwertigen Aluminium-Schale, die mit einer neuen, extrem widerstandsfähigen Oberflächenbeschichtung mit Feinstruktur versehen ist. Diese Oberfläche ist äußerst wetterfest und garantiert eine dauerhafte Farbbrillanz. Zur Farbgestaltung der Aluminium-Außenschale bietet Kneer-Südfenster zudem neue, attraktive Farben an, die das zeitgemäße Design bis ins Detail unterstreichen. www.kneer-suedfenster.de


Bildunterschriften:

1
Die neue Hebe-Schiebe-Tür HST 115 „Sky Axxent“ aus Aluminium-Holz von Kneer-Südfenster sorgt mit großen Glasflächen und nahezu rahmenloser Festverglasung für maximale Transparenz und lichtdurchflutete Räume.


2
Eine elegante Nullbarriere-Schwelle erweitert den Wohnraum bodenbündig nach draußen. Optional lässt sich auch eine schmale Lichtleiste in die Bodenschwelle integrieren – die Beleuchtung wird zum zusätzlichen attraktiven Blickfang im Raum.  
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