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Mehr Sicherheit und Komfort:

Perfekte Optik bei Kunststoff-Fenstern mit neuer Beschlaggeneration

Modernes Design und innovative Technik zeigt Kneer-Südfenster auch bei Kunststoff- und Aluminium-Kunststoff-Fenstern. Die Fenster sind mit neuen, eleganten Beschlägen ausgestattet: der innovativen Drehkipp-Beschlaggeneration NX von Roto. Dank ihrer filigranen Gestaltung fügen sich die Beschläge optimal in die Fenster ein und sorgen für eine perfekte Optik. Die Beschläge bieten neben attraktivem Design aber auch mehr Sicherheit und hohen Komfort. 

Die Kunststoff- und Aluminium-Kunststoff-Fenster mit den neuen Beschlägen bestechen durch ansprechende Bandseiten mit verdeckten Schrauben. Dank der hervorragenden Optik der Bandseite kann auf Abdeckkappen verzichtet  werden. Die Beschläge werden mit einer neuen Oberfläche gefertigt, einer neuartigen Korrosionsbeschichtung, die dauerhaften Schutz und Sicherheit gewährleistet. Eine in der Bandseite integrierte Spaltlüftung sorgt für optimierte Lüftungseigenschaften und verbessert das Raumklima und den Wohnkomfort.

Die neue Beschlaggeneration ist so stabil, dass sie auch höhere Traglasten aufnehmen kann. Das bedeutet, dass große Fenster mit großzügigen Glasflächen für zeitgemäßes Wohnen problemlos realisierbar sind. Auch Fenster im Großformat sind dadurch leicht zu bedienen. Eine Integration in die Hausautomation ist auf Wunsch jederzeit möglich

Die Kunststoff- und Aluminium-Kunststoff-Fenster von Kneer-Südfenster werden ab  März 2019 standardmäßig mit der neuen Beschlaggeneration ausgestattet. www.kneer-südfenster.de.
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1a+b
Kunststoff- und Aluminium-Kunststoff-Fenster von Kneer-Südfenster mit der neuen Drehkipp-Beschlaggeneration NX von Roto bieten ein Plus an Sicherheit, hohen Komfort und eine perfekte Optik.


2
Die neue Beschlaggeneration kann höhere Traglasten aufnehmen. Große Fenster mit großzügigen Glasflächen für zeitgemäßes Wohnen sind daher problemlos realisierbar.
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