
Fenster im Einklang von Funktion und Design:
Gestaltungselement für zeitgemäßes Wohnen
Jeder hat andere Vorstellungen und Wünsche vom Wohnen und durch die Art der Ausstattung und Einrichtung äußert sich der eigene Lebensstil. Mit dem Trend, seinen individuellen Wohnstil bis ins Detail zu perfektionieren, steigen die Ansprüche an funktionale und gestalterische Qualität. Das bedeutet: Bodenbeläge, Wandgestaltung und die Inneneinrichtung werden passend aufeinander abgestimmt – und immer häufiger sind auch die Fenster und Türen in das Design-Konzept einbezogen. Denn Form und Farbe der Fenster prägen nicht nur die Ansicht eines Hauses, sondern auch den Innenraum ganz wesentlich. Es sind vor allem große Fensterfronten und raumhohe Schiebe-Türen, die die Räume hell und freundlich wirken lassen.
Bauherren und Renovierern stehen heute die vielfältigsten Möglichkeiten offen, um die Fenster exakt auf die Fassaden- und Innengestaltung abzustimmen. Holzfenster oder Aluminium-Holzfenster lassen sich gut mit Parkett und Holzmöbeln kombinieren und entfalten so eine stimmige Raumwirkung. Durch komplett verdeckt liegende Beschläge kommt die schöne Holzoptik auf der Innenseite der Fenster ungestört zur Geltung. Die heute bevorzugten schlanken Rahmenprofile – hergestellt aus bewährtem Kiefer-, Meranti-, Lärche-, Eiche- oder Fichtenholz – sorgen zudem für eine attraktive Ansicht.
Für eine zeitgemäße Gestaltung der Fenster kann bei führenden Herstellern wie Kneer-Südfenster bei fast allen Materialarten jeder RAL-Farbton gewählt werden, auch Sonderfarben sind möglich. Gängige Farben gibt es bereits im Standardsortiment. In der Regel ist zudem eine unterschiedliche Farbgebung der Innen- und Außenseite machbar. Dabei muss Farbe nicht unbedingt Buntheit heißen, denn gefragt sind eher gedeckte Töne in Anthrazit, Grau, Braun und teilweise auch Grün. Bevorzugt der Bauherr ein Struktur-Motiv, kann er unter einer großen Auswahl an Dekorfolien wählen, um beispielsweise bei Kunststoff-Fenstern eine verblüffend echt wirkende Holzmaserung zu erzielen. Ist eher eine schlichte, matte Optik gewünscht, empfiehlt der Fenster-Fachmann die innovative Acrylcolor-Beschichtung. Insgesamt umfasst das Farbspektrum bei Kneer-Südfenster bis zu 29 unterschiedliche Oberflächen. Durch diese große Farbauswahl können Bauherren und Sanierer wirklich alle Möglichkeiten nutzen, ihren individuellen Wohnstil zu unterstreichen – je nachdem, ob der Rahmen nun eher betont oder aber ganz bewusst zurückgenommen werden soll. Die beschichtete Oberfläche ist besonders farbecht, kratzfest und witterungsbeständig. Die Farbe erhält dauerhaft ihre Brillanz.
Hochwertige Fenster bieten heute Dreifachverglasung und einen hohen Wärme-, Schall- und Einbruchschutz. Stilprägend ist jedoch in erster Linie das Rahmenmaterial. Hier ist es von Vorteil, wenn ein Hersteller alle gängigen Materialien und Material-Kombinationen anbieten kann. Bei Kneer-Südfenster werden Fenster aus Holz, Aluminium-Holz, Kunststoff, Aluminium-Kunststoff oder Aluminium gefertigt – und zwar jedes Fenster individuell nach den Vorstellungen der Bauherren. Auch die passende Haustür gibt es auf Wunsch dazu. Selbst Sonderlösungen sind kein Problem. Dazu gehören verschiedene Schrägfenster, Segment-, Rund-, oder Korbbögen in unterschiedlichen Größen und Breiten. Auch rautenförmige, kreisrunde oder Dreiecks-Fenster sind in fast allen Materialkombinationen machbar. Weitere Informationen unter www.Kneer-Südfenster.de.
Bildunterschrift: 
Beim Innenausbau entfaltet Holz ein natürlich-warmes Ambiente. Fenster in edlem Lärchenholz sind Teil des exklusiven Wohndesigns. 
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